CÂMARA MUNICIPAL DE UBAPORANGA-MG.



Praça Lindolfo Soares de Carvalho, nº 04 – Centro Ubaporanga – MG – CEP: 35.338-000 Telefax: (33) 3323-1500 - CNPJ: 74.188.723/0001-00 E-mail: camaramunicipalubaporanga@gmail.com

RESOLUÇÃO Nº 0230/2018

"Concede título de cidadania honorária ao Jether de Almeida Franco Junior, e dá outras providências".

A Câmara Municipal de Ubaporanga, por seus representantes decreta, e a Mesa Diretora promulga a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica concedido o título de "Cidadão Honorário" ao Jether de Almeida Franco Junior.

Art. 2º Fica o Senhor Presidente autorizado a mandar confeccionar o Diploma Honorífico de que trata o artigo 1º desta Resolução, e, marcar a data para a entrega do mesmo.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Ubaporanga - MG, 18 de dezembro de 2018.

Nelson Ramos de Souza

Presidente do Poder Legislativo

CÂMARA MUNICIPAL DE UBAPORANGA-MG.



Praça Lindolfo Soares de Carvalho, nº 04 – Centro Ubaporanga – MG – CEP: 35.338-000
Telefax: (33) 3323-1500 - CNPJ: 74.188.723/0001-

Telefax: (33) 3323-1500 - CNPJ: 74.188.723/0001-00 E-mail: camaramunicipalubaporanga@gmail.com

Jorge Siqueira de Rezende Ferreira

Primeiro Secretário do Poder Legislativo

CURRÍCULUM VITAE

Jether de Almeida Franco Junior

Nome: Jether de Almeida Franco Junior

Data Nascimento: 15/03/1977 - 41 anos

Estado Civil: Casado

Casado há 12 anos com Silvania Ferreira Franco - tem 02 filhos Pedro de Almeida Franco com 10 anos e Tiago de Almeida Franco com 7 anos

Natural de Vargem Alegre.

Filiação:

Jether de Almeida Franco / Julia Franco Dos Reis (in memorian)

Endereço: Residencial

Rua Sebastiana Andrade 268. Ananias Marques - Inhapim - MG

Aprovado no concurso público da Prefeitura Municipal de Ubaporanga cargo de medico clinico geral - Edital 001/2006 - sendo efetivado com funcionário do município de Ubaporanga desde julho de 2006, onde atua à 12 anos.

CÂMARA MUNICIPAL DE UBAPORANGA-MG.



Praça Lindolfo Soares de Carvalho, nº 04 – Centro Ubaporanga – MG – CEP: 35.338-000 Telefax: (33) 3323-1500 - CNPJ: 74.188.723/0001-00 E-mail: camaramunicipalubaporanga@gmail.com